



Anwesend: cweiss, Micke, Ansgar, Simon B., Pre, Nils, Philipp, Martin, Tatjana, Johannes, Dirk, Hotti, Tutsch, Hannes, Martin (Bonding), Torsten (Bonding), Uli

Protokoll: Hannes Hapke

Beginn: 13.15 Uhr

Ende: 13.47 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Protokoll der vorletzten Sitzung
- 2 Posteingang der vergangenen Woche
- 3 Wahl-Ife
- 4 Treffen zur Modularisierung bzw. Ba/Ma
- 5 Landeslehrpreis
- 6 Bonding
- 7 SelfNet
- 8 Aufgabensammlung aktualisieren

zu TOP 1 Protokoll der vorletzten Sitzung

zu TOP 2 Posteingang der vergangenen Woche

Die Post wird verteilt und sortiert.

zu TOP 3 Wahl-Ife

liegt im Ife-Ordner

Fotos der Kandidaten werden noch gebraucht

gemeinsames Foto mit Informatikern?

Was tun bei weiterem Ausfall des Nilli Druckers?

Uebernimmt die FS die Kosten zu Drucken? Ja

zu TOP 4 Treffen zur Modularisierung bzw. Ba/Ma

Treffen ist am Do 17.30 Uhr.

Wer kommt?

Energiesysteme? Autom.- und Regelungstechnik? Kommunikationstechnik? Techn. Informatik? Micro- und Opto?

zu TOP 5 Landeslehrpreis

Die äußere Form sollte nächstes Mal etwas schöner werden.

zu TOP 6 Bonding

Gespräche mit Bonding

Nutzung der besprochenen Flächen

zu TOP 7 SelfNet

Selfnet will (dieses Wochenende) wieder einen Telefonanschluss um bei ihrer Lan-Party Pizza bestellen zu können.
Wird wie üblich gemacht.



zu TOP 8 Aufgabensammlung aktualisieren

Die Aufgabensammlung ist nicht mehr ganz aktuell. Wer hat Lust sie zu aktualisieren (unter Anleitung)? Philipp Haas, Ansgar und Simon.